СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

Я, субъект персональных данных в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" даю свое конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие на обработку своих персональных данных Обществу с ограниченной ответственностью "ПАСС ПЭССИДЖ", ИНН 8622028969, ОГРН 1258600004520 (далее — Оператор), на обработку моих персональных данных в целях: обработки обращений и запросов, обратной связи, информирования по моему запросу, направления уведомлений и ответов, а также анализа использования сайта, улучшения качества обслуживания и предоставления актуальной информации.

Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие: фамилия, имя, отчество (если указаны), номер телефона, адрес электронной почты, сведения, передаваемые браузером при посещении сайта (IP-адрес, информация о браузере, устройстве, а также информация о действиях на сайте, реферерах, технических параметрах устройства, соокіе-файлах и других аналогичных данных, собираемых с помощью средств веб-аналитики), а также иные данные, предоставляемые мною в формах на сайте Оператора.

Разрешаю Оператору производить автоматизированную, а также осуществляемую без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, удаление, уничтожение.

Обработка персональных данных может осуществляться как непосредственно Оператором, так и уполномоченными им лицами, включая сотрудников Оператора. Также персональные данные могут быть переданы третьим лицам, действующим на основании договоров с Оператором (в том числе организациям и индивидуальным предпринимателям, предоставляющим услуги в сфере информационного, технического обеспечения, интернет-хостинга, веб-аналитики), в том числе с использованием серверов и программного обеспечения, размещенных у третьих лиц. Такие лица обязаны соблюдать конфиденциальность и использовать данные исключительно по поручению Оператора.

Настоящее согласие действует в течение 5 (пяти) лет с момента последнего взаимодействия с Оператором, если иной срок хранения не установлен законодательством РФ.

Субъект персональных данных вправе отозвать настоящее согласие на обработку своих персональных данных, письменно уведомив об этом Оператора, при этом обработка ранее полученных данных допускается в пределах, установленных законодательством РФ.

Настоящее согласие размещено в открытом доступе на сайте Оператора и применяется в отношении всех лиц, предоставляющих свои персональные данные через формы сайта. Отправка любой формы, содержащей персональные данные, означает выражение согласия с условиями настоящего документа. Перед отправкой такой формы субъект персональных данных должен установить флажок (чекбокс) в специальном поле о том, что он дает согласие на обработку своих персональных данных в соответствии с условиями, изложенными в настоящем согласии.

Дата размещения "29" сентября 2025 г.